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Commissie Rennen & Coursing België                  Commission Racing & Coursing Belgique


Aan: besturen ren- en coursingclubs
À: comités des clubs racing et coursing


	
 Het Corona-virus heeft een grote invloed op de gehele samenleving. Het beheersen van deze pandemie gebeurt in België door de federale overheid die hiervoor de nodige maatregelen neemt. Deze maatregelen worden continu geëvalueerd en aangepast waar nodig. 
Ook op onze windhondensport hebben deze maatregelen een grote invloed. Tot op heden is geen enkele activiteit toegelaten. We stellen wel vast dat de overheid stilaan maatregelen wil nemen om ons land uit lock-down te halen. De CRCB is op donderdag 23 april samengekomen om deze evolutie te bespreken.

We stellen vast dat op dit moment onze windhonden nog geen enkele training hebben gehad. Bij een mogelijke opstart van onze sport moeten we rekening houden met een inloopperiode zodat onze honden voldoende trainings-mogelijkheden gekregen hebben. 
We verwachten niet dat de overheid op korte termijn toestemming zal geven voor sportwedstrijden. Alle grote manifestaties zijn nu al verboden tot eind augustus. 
De social distancing regels (afstand houden van 1,5 tot 2m) zullen naar onze inschatting nog lange tijd van toepassing zijn. Dit zal de organisatie van onze sport sterk bemoeilijken. 

De CRCB wenst dan ook de nodige preventiemaatregelen op te leggen om het welzijn van onze functionarissen en deelnemers te waarborgen. Daarom heeft de CRCB besloten om:
 alle titelwedstrijden (Beker van België en Grote Prijs van België) voor 2020 te annuleren.
 alle wedstrijden (racing en coursing) op de kalender te annuleren tot en met 31 augustus. De CRCB legt een inloopperiode van 2 maanden op tussen de datum van de federale toestemming om in sportclubs met trainingen te beginnen en de eerste wedstrijd.

Gelieve de leden van uw club van deze maatregelen op de hoogte te brengen.


 
	
 Le virus Corona a un impact majeur sur la société dans son ensemble. En Belgique, cette pandémie est contrôlée par le gouvernement fédéral, qui prend les mesures nécessaires. Ces mesures sont évaluées en permanence et adaptées si nécessaire. 
Ces mesures ont également un impact majeur sur notre sport de lévriers. Jusqu'à présent, aucune activité n'est autorisée. Cependant, nous remarquons que le gouvernement veut prendre des mesures pour sortir notre pays de l'isolement. Le CRCB s'est réuni le jeudi 23 avril pour discuter de cette évolution.

Nous constatons qu'en ce moment, nos lévriers n'ont pas du tout reçu d'entraînement. Dans le cas d'un éventuel démarrage de notre sport, nous devons prendre en compte une période de rodage afin que nos chiens aient eu suffisamment de possibilités d'entraînement. 
Nous n’attendons pas que le gouvernement autorise les compétitions sportives dans un avenir proche. Tous les événements majeurs sont déjà interdits jusqu'à la fin du mois d'août. 
Les règles de distanciation sociale (garder une distance de 1,5 à 2m) s'appliqueront pendant longtemps à notre estimation. Cela rendra l'organisation de notre sport très difficile. 

La CRCB souhaite donc imposer les mesures préventives nécessaires pour assurer le bien-être de nos fonctionnaires et participants. C'est pourquoi le CRCB a décidé de :
 annuler tous les épreuves pour titre (Coupe de Belgique et Grand Prix de Belgique) pour 2020.
  annuler toutes les courses (racing et coursing) du calendrier jusqu'au 31 août. Le CRCB impose une période de rodage de 2 mois entre la date de l'autorisation fédérale de commencer les entraînements dans les clubs sportifs et la première épreuve.

Veuillez informer les membres de votre club de ces mesures.
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in naam van de CRCB,				   au nom de la CRCB,

Henk Hendricks
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voorzitter / président:  Henk Hendricks, Diestsebaan 7, 3290 Schaffen
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